



Свято молодих стоматологів

Мазур І.П.¹, Новошицький В.Є.²

¹проф., координатор роботи з молодими вченими АСУ

²в.о. голови Ради молодих вчених АСУ

6-7 вересня 2012 року в Києві відбулося свято української стоматології – 1-й Національний український стоматологічний конгрес. Під час конгресу українські науковці на профільних секціях ознайомлювали з результатами багаторічних досліджень у галузі стоматології, а також ділилися своїм досвідом та знаннями під час дружніх дискусій після секційних засідань. Цього разу, як і завжди, пріоритетна роль належала молодим та енергійним учасникам конгресу – молодим вченим.

За підтримки Асоціації стоматологів України пройшла чергова конференція молодих стоматологів України. Традиційно конференція відбувалася в дружній атмосфері, визначальними ознаками якої було прагнення до знань та здорова конкуренція. У конференції взяли участь 30 молодих вчених, які представляли різні стоматологічні школи України – київську, львівську, дніпропетровську, запорізьку, харківську, полтавську та Автономної Республіки Крим. Результати наукових досліджень на конференції були представлені у вигляді стендових доповідей. Кожен з молодих вчених презентував та захищав свою стендову доповідь перед науковим комітетом конференції, до якого входили знані та авторитетні професори зі всієї України, які скурпульозно та об'єктивно оглядали й оцінювали стендові доповіді. Також відбувалися дискусії між кожним пред-

ставником наукового комітету та молодим вченим, який перебував біля свого постера. Оцінювання відбувалося за 10-бальною шкалою. Після двогодинної співбесіди членів наукового коміте-

ту з молодими вченими науковий комітет розпочав обговорення стендових доповідей та підрахунок середнього балу кожного учасника. У результаті визначили переможців стендових до-





повідей та відзначили ще декілька робіт як такі, що заслуговують на додаткову увагу та подальші дослідження. Переможцями серед молодих вчених стали:

I місце – Савичук Анатолій Олександрович, доповідь «Експериментальне обґрунтування вибору внутрішньоканальних штифтів для відновлення ендодонтично лікованих зубів».

II місце – Помойницька Маріанна Вікторівна, доповідь «Експериментальне обґрунтування вологості дентину каріозної порожнини при застосуванні адгезивних систем із різними розчинниками».

III місце – Значкова Олена Аркадіївна, доповідь «Оцінка нейротоксичності ендогерметиків *in vitro* в умовах їх прямого впливу».

Результати було оголошено в дружньому колі представників наукового комітету та молодих вчених. Кожен представник наукового комітету висловив свою думку про конференцію та побажання щодо подальшого вдосконалення і розвитку молодих вчених. За підтримки Асоціації стоматологів України учасники, які зайняли призові місця і роботи котрих відзначив науковий комітет, отримали запрошення на відвідування секцій 1-го Міжнародного симпозіуму Квінтесенції. Запрошення на усі секції отримав А.О. Савичук, на секцію з ендодонтії – М.В. Помойницька, О.А. Значкова, Н. М. Юнакова, В.В. Слабковський, Д.І. Мельниченко. Запрошення на секцію з ортодонтії отримали: О.Я. Хохліч, В.О. Дрок, Г.Л. Фетісова, М. К. Білоус, К.О.

Собакар, на секцію з імплантології та пародонтології – Ю.О. Шинчуковська. Науковий комітет також обговорив можливість подальші вдосконалення та оптимізацію проведення наступних конференцій молодих вчених. Було запропоновано багаторівневе оцінювання стендових доповідей та їх доповідачів.

У грудні 2012 року в рамках науково-практичної конференції АСУ та виставки «Медвін» буде проведено засідання Ради молодих вчених. Запрошуємо всіх молодих науковців приєднатися до цього засідання.

Бажаємо молодим вченим натхнення, енергії та творчої наснаги до подальших досліджень та самовдосконалення на професійній ниві.

До зустрічі на наступній конференції молодих вчених!